BJ104HO — MOy IbHASL TEXHOJIOTHS.
dopmupoBaHue y4eOHOH eSTeTbHOCTH 00yJalOLIMXCs Ha 3aHATHAX (DU3UKU 3aBUCHUT OT CTPYKTYPBI
3aHaTHA. Mcnonp3oBaHue 0J10YHO-MOAYIBHON TEXHOJIOTUN HA 3aHATHUSIX [TO3BOJISIET MTO3TAITHO (MOIYJIBHO)

OpTraHnU30BaTh IIPOLECCC O6y‘leHI/IH.

Bbrodno-mMoaynpHOE 00ydeHne — 3TO, KAYECTBEHHOE BBISIBJICHHE 00IIIe YIeOHBIX CTIOCOOHOCTEH
00yJaroIuxcs, a TAKXKE BBISBJICHUE YPOBHS KOMIIETCHIIMU MX B Pa3IMYHBIX chepax NesTeIbHOCTH,
KOTOpasi TI03BOJIsIa OBI MIPETIOAABATEII0 CBOEBPEMEHHO BBISIBJISATH TUIAKTHUECKOE COCTOSIHHE KasKIO0TO
oOyuarorierocs. /laHHas TEXHOJIOTHS MPEIIONIAraeT, 9YTo 00yJarOIeHcs JOJDKSH HAyYUThCs JOOBIBATh
uHpopMaIio, e€ 00padaThIBaTh, MOJTYYaTh TOTOBBIN MPOIYKT. [IpenoaBaTeb BRICTYIIAET B KAYSCTBE
PYKOBOJIUTEIIS, HANIPABJISIOIIETO M KOHTPOJIUPYIOIIETO BECh MPOIECC 00yUCHHSI.

OCHOBHOU TEJTBIO 0JI0YHO — MOAYJILHOTO OOYYCHUS SBIISICTCS aKTUBU3AINS CAMOCTOSTSIIEHON
paboThl 00YYAIONIMXCS HAa IPOTSHKECHUU BCETO MEPHOIa O0yUCHHS.

Peanm3arus 6J109HO — MOJTYJIBHOTO OOYUYEHUS TIO3BOJIUT:

¢ IOBBICUTb MOTHUBALIUIO U3YUYCHUS ITPEAMCTA,

* IOBBICHTH YPOBEHb 00pa30BaTEILHOTO IPOIIECCa;

* IOBBICUTH KaUeCTBO 3HAHMUM.

Kaxxnprit 6710k MOXET COCTOSITh U3 HECKOJIBKUX MOJTYJICH:

MOJYJIb — YCTHOE U3JI0’KEHUE YU4eOHOT0 MaTepuala rpernojaBaTesieM o TOTOBOM cXeMe.

MO/YJb — UCTIOJIb30BAHNE TEOPETUUECKOTO MaTepHalia MPHU BHITIOJHEHUU TUTIOBBIX 3aaHUI
(caMocCTOsATENbHBIE, MPAKTUYECKUE, IPOBEPOUHBIE, Ta00OPAaTOPHBIE 3aHITHS), T/Ie 00yUYaIOLIUeCs MO
PYKOBOJICTBOM YYHTENSI pa0OTAIOT C PAa3IMYHBIMU UCTOYHHKAMH HH(OPMAIIIH, TPOPadaTHIBAIOT

MaTepHajbl TeM, 00CYKIAI0T, TUCKYCCUPYIOT.

MOJYJb — IPEIBAPUTENBHBI KOHTPOIb 3HAHUH, IIOBTOPEHKE M 0000IICHNEe MaTeprana TEMBI.
MOJYJIb — KOHTPOJIb 3HAaHUH (KOHTPOJIbHAS WK 3a4€THast paboThI).
BroiBoja: biok- MoybHas TEXHOIOTHSI UMEET YETKYIO CTPYKTYpY. YUeOHbII MaTepual HarpaBieH
Ha pellieHHe HHTErPUPOBAHHON IUIAKTUYECKOHN IIeTTH, 00eCIIeUnBaeT CUCTEMHOCTD JEATEIbHOCTH
o0yJaromuxcs Mpyu WHAWBUAYAIBHOW U TPYIIIOBOI paboTe, MOBBIIAETCS HHTEPEC K yUeOHOMY IPOIIecCy,
YTO MOJIOKUTENNBHO CKA3bIBAETCS HA YPOBHE 3HAHUM U HABBIKOB yYalUXCS.
Paccmotpum BJIOK: «Mexanuveckasi padoTa M MOITHOCTb.
bnok cocrout u3 Tpex moxynei, rae moaynb Nel no Teme: «Mexanudeckast pabota», Moayiab Ne2 o
Tteme: «MomHoCcTh» U Moy b Ne3 «KoHTpob 3HaHUIT.
N3yuenue Tembl: «Mexanudeckasi padoTa 1 MOIIHOCTB).
MOJAVYJIb Ne 1. no teme: «MexaHuueckasi paboray.

Omnpenenenune

IIpumep pemtenus 3agaumn

Mexanuveckas pabora-

B.

Dopmyia

Z{;

OpsAMO MpOoNnoOpHUOHAIbHA CUJIC U

3agaya. MamyHa TSHET TPHUTIETT C CHITON
1000H. Kakas pabota coBepiaetcs Ha myTd 20M?

OHO JIBMXKETCH.
F_| S —paGora e coBepuiaercs

pSIMO NPONOPIUOHANIbHA JJIUHE Hano: Pemenne.
yTH. A=F"S§ cosa F =1000H A=FS cosa

BbiBox: MexaHndeckas A-pabota (Jx) S =20m A= 1000 20=20000(J1x)
pabota coBepIaeTcs Toraa, F- cuet (H) cosa =1 A =20 x][Ix
KOTJa Ha TeJO ACHCTBYET cuja U S- myTh(M) A-? Otet: A=20 x]JIx

MOAYJIb Ne 2. no teme: «MOUIIHOCTDY.

Onpenesenune dDopmyia IIpumep pemienus 3agaun
MomHOoCTh paBHa OTHOILICHUIO 3apaua. HaliTi MOIIIHOCTE JBUTATEIs,
paboTHI KO BpEMEHH. A copepmraromnero padbory 24k/[x 3a10 MunyT?
MomHoCTB-0BICTPOTA N=T Hano: CH: Pemwenue.
BBITIOJTHEHHUS pabOTHI. N-MOIIHOCTE(BT _ _ ~ A 24000
BeiBoa: i1 coBepleHus A_pa6I(I)ITa (I[HE) ) A=24x]Ix =24000/1x N—T 7600 =40
OJIHOW U TOH K€ pabOTHI t—epems (C) (Br)

Pa3IMYHBIM JBUTATEIEM t =10 Mun. | =600c
TpeOyeTcs pasHoe BpeMsl. N =40BT
N-?

OtBet: N=40BT




MO YJIb Ne3 «KoHTPOJIb 3HAHHII».

Bonpocsr:

3anumute GopMyIy Ui pacuera MeXaHu4eckoi paboThI?

Kakue HyXHBI /1Ba yCJIOBHUs, 4YTOOBI COBEpIIaach pabora?

Mo>kHO 1Tu cKa3aTh, YTO MOIIHOCTh 3aBUCUT OT paboThl. Kak qoka3aTs?

Ecnu ecth cuna, a HET mepeMenieHns, OyAeT JIM TeJI0 COBEepIIaTh padboTy?

[To rmagkomy npay KatuThes mmap. CoBepliaercs mpu 3ToM padora?

. IlonpeMHBII KpaH COBEpIIAET TyKe paboTy ObIcTpee, ueM uenoBek. [louemy?

3agaun:

1. Tpakrop TsHeT mpuriien ¢ cuiioii 4xH wanpasiennoi mox yriom 60°. Kakast paGora
COBEpIIAETCS Ha yTH 3KM?

2. HaiiTu MOIIHOCTB JBUraTels, coBepiaromero padory 12x/lx 3a 10 MunyT?

3. Haiitu myTh, MpOHCHHBIN TEJIOM MPH COBEpIICHUH padoThl 6K/ 1 netictBus cwibl 30H mox
yriiom 90°?

4. Kakyro paboTy coBepiaer ABuraTesb MOIHOCThI0 60 BT 3a 20 MunyT?

KakoBa MOIIHOCTH YenoBeKa Mmpu xoa60e, eciu 3a 1 gac o genaetr 5000 maroB u 3a KaxIblit

mar cosepiaet padory 20 JIx?

6. MomHocCTb uenoBeka Npu HOpMAJIbHBIX ycloBusaX padoTsl 80BT. Kakyro paboTy coBepiaet
YeJIOBEK 3a § 4acoBOi paboumii I1eHb?
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